

KEPLER WEBER S/A CNPJ/ME: 91.983.056/0001-69 Companhia Aberta

COMUNICADO AO MERCADO AUMENTO DE PARTICIPAÇÃO ACIONÁRIA RELEVANTE

São Paulo, 22 de setembro de 2022 - A Kepler Weber S/A (B3: KEPL3), empresa controladora do Grupo Kepler Weber, líder em equipamentos para armazenagem e pós colheita de grãos na América Latina, vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que, nos termos do Artigo 12 da Resolução CVM nº 44/21, conforme alterada, vem a público informar que recebeu comunicado da Morgan Stanley (de forma agregada, por meio de suas subsidiárias Morgan Stanley Capital Services LLC1, Morgan Stanley & Co. International plc2, Morgan Stanley Uruguay Ltda.3, Morgan Stanley & Co. LLC4, Morgan Stanley Smith Barney LLC5, Caieiras Fundo de Investimento Multimercado6 e Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Credito Privado – Investimento no exterior7 e Banco Morgan Stanley S.A.8), pelo qual informa o aumento de sua participação acionária representando o equivalente a 5,0% do número total de ações ordinárias da Companhia nos termos do documento anexo.

Em caso de dúvidas, por favor, entre em contato com a área de Relações com Investidores: (11) 4873-0302 ou ri.kepler@kepler.com.br.

KEPLER WEBER S/A

Paulo Polezi Diretor Financeiro e de Relações com Investidores



KEPLER WEBER S/A Corporate Taxpayers' ID (CNPJ/ME):91.983.056/000169 Publicly-held Company

NOTICE TO THE MARKET INCREASE OF MATERIAL SHAREHOLDING

São Paulo, September 22, 2022 - Kepler Weber S/A (B3: KEPL3), the holding company of the Kepler Weber Group, the leader in grain storage and post-harvest equipment in Latin America, hereby informs its shareholders and the market in general that, according to Article 12 of CVM Resolution No. 44/21, as amended, hereby informs the public that it has received a notice from Morgan Stanley (in the aggregate, through its subsidiaries Morgan Stanley Capital Services LLC1, Morgan Stanley & Co International plc2, Morgan Stanley Uruguay Ltda.3, Morgan Stanley & Co. LLC4, Morgan Stanley Smith Barney LLC5, Caieiras Fundo de Investimento Multimercado6 and Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Private Credit – Investment abroad7 and Banco Morgan Stanley S.A.8), by which it informs the increase in its shareholding, representing the equivalent of 5.0% of the total number of common shares of the Company under the terms of the attached document.

For further information, please contact the Investor Relations department: (11) 4873-0302 or ri.kepler@kepler.com.br.

KEPLER WEBER S/A

Paulo Polezi Chief Financial and Investor Relations Officer

Morgan Stanley

20 de setembro de 2022

KEPLER WEBER SA.
Paulo Geraldo Polezi
Diretor de Relações com Investidores
Rua do Rócio, nº 84, 3º Andar
Vila Olímpia
São Paulo - SP, 04757-020

Assunto: Aumento de Participação Relevante

Prezado Senhor,

Em atendimento à Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") 44, de 23 de agosto de 2021, artigo 12, servimo-nos da presente para notificá-los que, em 20 de setembro de 2022, o Morgan Stanley (de forma agregada, por meio de suas subsidiárias Morgan Stanley Capital Services LLC¹, Morgan Stanley & Co. International plc², Morgan Stanley Uruguay Ltda.³, Morgan Stanley & Co. LLC⁴, Morgan Stanley Smith Barney LLC⁵, Caieiras Fundo de Investimento Multimercado ⁶ e Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Credito Privado – Investimento no exterior ⁷ e Banco Morgan Stanley S.A.⁸) atingiu posição / exposição equivalente a **5,0%** do número total de ações ordinárias da KEPLER WEBER SA. ("Companhia") (KEPL3).

A posição acima corresponde a:

Posição / Exposição	Quantidade
Ações ordinárias	
American Depositary Receipts (ADRs)	4.493.176

O Morgan Stanley não objetiva alterar a composição do controle ou estrutura administrativa da Companhia.

¹ Morgan Stanley Capital Services LLC - CNPJ nº 35.843.485/0001-60. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ nº 33.868.597/0001-40.

² Morgan Stanley & Co. International plc - CNPJ n° 36.183.627/0001-72. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ n° 33.868.597/0001-40.

 $^{^3}$ Morgan Stanley Uruguay Ltda. - CNPJ nº 35.510.133/0001-92. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ nº 33.868.597/0001-40.

⁴ Morgan Stanley & Co. LLC - CNPJ n° 36.183.628/0001-17. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ n° 33.868.597/0001-40.

⁵ Morgan Stanley Smith Barney LLC - CNPJ n° 18.628.845/0001-91. Representante Legal: Citibank DTVM S/A – CNPJ n° 33.868.597/0001-40.

⁶ Caieiras Fundo de Investimento Multimercado - CNPJ nº 09.577.034/0001-18.

⁷ Formula XVI Fundo de Investimento Multimercado Credito Privado – Investimento no exterior - CNPJ nº 03.068.182/0001-20.

⁸ Banco Morgan Stanley S.A. – CNPJ nº 02.801.938/0001-36.

Morgan Stanley

Atenciosamente,

Christopher O'Hara - Signatário Autorizado